Domaci zadatak 8, Uvod u laboratorijski rad

1. IzraCunati zapreminu 15 g ugljendioksida.
2. Izradunati broj molekula bromovodonika u 32 dm® ovog jedinjenja u gasovitom stanju.

3. Aminofenol sadrzi Cetiri elementa: ugljenik, vodonik, azot i kiseonik. Analiza ¢vrstog uzorka
aminofenola je pokazala da se elementi prisutni u slede¢im masenim procentima: C = 66,1%; H = 6,4%;
N =12,8% i O =14,7 %. Odrediti empirijsku formulu ove supstance.

4. lzvesti najjednostavniju formulu kristalohidrata kalcijum-hlorida, ako se zna da 10,95 g kristalohidrata
pri dehidrataciji gubi 5,4 g vode.

5. Koliko grama hlorovodoni¢ne kiseline je potrebno za neutralizaciju 10 g natrijum-hidroksida.
HCl+ NaOH - NaCl + H20

6. Pri rastvaranju magnezijuma u sumpornoj kiselini dobijeno je 18 g magnezijum-sulfata. Kolika je masa
magnezijuma i masa sumporne kiseline potrebna da bi se dobila ova masa proizvoda?
Mg+H2504—MgS0O4+H2

7. Koliko mL kiseonika i azot(I1)-oksida se dobija termi¢kim razlaganjem 100 mL azot(IV)-oksida?
2N0O2—2N0+02

8. Pomesano je 14 molova vode i 15 molova kiseonika, u sudu pod poviSenim pritiskom, pri ¢emu nastaje
vodonik-peroksid. Koji od dva reaktanta je u vi$ku i koliko grama proizvoda nastaje?
2H20+02-2H202
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